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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

SÉANCE DU 03/02/2022 
 
Présents : 
M. PROUST : Président; 
M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. FABREGOUL, M. GADILLE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, M. VALADE, M. 
VALADIER (jusqu’à la délibération 25 et de la délibération 28 à la fin) : Vice Présidents; 
M. BERTIER, M. CHABERT (jusqu’à la délibération 22, de la délibération 24 à la 27 et de la délibération 31 à la fin), Mme 
DE GIRARDI, M. DE GONZAGA, M. DESCLOUX, M. GAILLARD, M. GRANAT, M. GRANCHI, Mme LECOQ, M. 
MARCOS, M. PLANES, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PREVOTEAU, M. TIXADOR, M. VERDIER, 
M. VINCENT, M. VOLEON : Membres du Bureau; 
M. BASTID, M. BELHAJ, M. CARRIÈRE, M. CONTASTIN, M. COURDIL, M. DETREZ, M. DOUAIS, M. ESCOJIDO, 
Mme FAYET, Mme GARDET, M. GILLET, M. LACHAUD (jusqu’à la délibération 16 et de la délibération 18 à la fin), M. 
PLANTIER, M. PROCIDA (jusqu’à la délibération 27), Mme ROUVERAND, Mme WOLBER : Conseillers 
Communautaires; 
 
Absents excusés :  
 
Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme AJMO-BOOT (donne pouvoir à M. CONTASTIN), M. ANGELRAS 
(donne pouvoir à M. GRANCHI), Mme ARCHIMBAUD (donne pouvoir à Mme POIGNET-SENGER), M. ARTAL (donne 
pouvoir à M. BERTIER), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à Mme WOLBER), Mme BERGOGNE (donne pouvoir à M. DE 
GONZAGA), Mme BOISSIERE (donne pouvoir à Mme WOLBER), M. BOLLEGUE (donne pouvoir à M. VOLEON), M. 
BONNE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. BOUGET (donne pouvoir à Mme FAYET), Mme BOURGADE (donne 
pouvoir à M. BEAUME), Mme BUTEL (donne pouvoir à M. COURDIL), M. CHAILAN (donne pouvoir à M. GRANAT), 
Mme CHELVI-SENDIN (donne pouvoir à M. BEAUME), M. CLEMENT (donne pouvoir à M. BASTID), M. DALMAS 
(donne pouvoir à M. VERDIER), M. DUPRET (donne pouvoir à M. MARCOS), M. DURAND-COUTELLE (donne pouvoir 
à M. DOUAIS), M. FERRIER (donne pouvoir à M. DETREZ), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. VALADE), M. 
FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), Mme GARDEUR (donne pouvoir à M. COURDIL), Mme GIACOMETTI 
(donne pouvoir à M. BASTID), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à M. BERTIER), M. GILLI (donne pouvoir à M. 
CHABERT), M. GOURDEL (donne pouvoir à M. CARRIÈRE), M. GREGOIRE (donne pouvoir à M. FABREGOUL), Mme 
GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à M. LACHAUD), M. HAMARD (donne pouvoir à Mme LECOQ), M. JACOB (donne 
pouvoir à M. GILLET), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), Mme LEBLOND (donne pouvoir 
à M. BELHAJ), M. LEROI (donne pouvoir à M. GADILLE), Mme LIMONES (donne pouvoir à M. TIXADOR), Mme 
MAGGI (donne pouvoir à M. GRANAT), M. MARQUET (donne pouvoir à M. POUDEVIGNE), Mme MAY (donne pouvoir 
à M. DOUAIS), M. MAZAUDIER (donne pouvoir à M. VOLEON), Mme MENUT (donne pouvoir à M. DETREZ), Mme 
ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. PASTOR (donne pouvoir à M. VALADE), M. PIO (donne 
pouvoir à M. PLANTIER), Mme PROHIN (donne pouvoir à M. CAMPELLO), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. 
PLANES), Mme RAINVILLE (donne pouvoir à M. DE GONZAGA), Mme REY-DESCHAMPS (donne pouvoir à M. 
BELHAJ), Mme RICHARD (donne pouvoir à M. PLANES), Mme ROULLE (donne pouvoir à M. CARRIÈRE), M. ROUX 
(donne pouvoir à Mme ROUVERAND), Mme SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. SCHIEVEN (donne pouvoir 
à M. LUCCHINI), M. SEGUELA (donne pouvoir à M. GAILLARD), Mme SOLANA (donne pouvoir à M. ESCOJIDO), M. 
TIBERINO (donne pouvoir à M. CAMPELLO), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à M. GRANCHI), M. 
TOUZELLIER (donne pouvoir à M. PROUST), Mme TRONC (donne pouvoir à M. GAILLARD), Mme TUDELA (donne 
pouvoir à M. VALADIER), Mme VENTURINI (donne pouvoir à M. ESCOJIDO)  
 
M. CHABERT (absent excusé à la délibération 23 et de la délibération 28 à 30), M. GILLI (absent excusé à la délibération 23 
et de la délibération 28 à 30), Mme GUERIN-GRAIL (absente excusée à la délibération 17), M. LACHAUD (absent excusé à 
la délibération 17), M. TAULELLE (absent excusé), Mme TUDELA (absente excusée aux délibérations 26 et 27), M. 
VALADIER (absent excusé aux délibérations 26 et 27) 
 
Assistaient à la séance : 
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M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Collaboratrice de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers  
M. PAILLARD, Directeur Adjoint Investissement  
M. PELLEQUER, Directeur de l'Organisation des Transports et des Déplacements  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme FRONTZAC, Service Assemblées 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 03/02/2022 

 
 
L’an deux mille vingt-deux le jeudi trois février à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 
Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 
Nîmes, régulièrement convoqué le vendredi vingt-huit janvier, sous la présidence de Monsieur Franck 
PROUST, Président. 
 
Monsieur le Président ouvre la séance.  
  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 13 
décembre 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Abstention de Madame Laurence GARDET, et Messieurs Thierry JACOB, Yohann GILLET 
 
Monsieur le Président annonce les modifications de rapporteurs : 
 
En l’absence de Monsieur TOUZELLIER, la délibération n°26 ayant pour objet le lancement de 
l’opération Zone d’Activités Economiques communautaire « Nîmes Sud » sera rapportée par Monsieur 
Jean-Luc DESCLOUX, la délibération n°27 portant sur la dénomination de l’avenue de la gare sera 
rapportée par Monsieur Jean-Jacques GRANAT. Monsieur Bernard ANGELRAS, absent ce soir, les 
délibérations Environnement (n°22) et Développement Durable (n°31 à 33) seront rapportées par 
Monsieur Pierre LUCCHINI. Enfin, la délibération Prospective-Innovation n°34 sera rapportée par 
Monsieur Patrice PLANES en l’absence de Monsieur Patrice QUITTARD. 
 
Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour : 
 
Compte tenu de l’urgence, une délibération supplémentaire doit être soumise à l’Assemblée. Ce dossier, 
concerne une modification de la durée de validité de la garantie d’emprunt déjà accordée en mars 2017, 
demandée expressément par la Caisse des Dépôts et qui ne peut attendre un passage lors de la prochaine 
session. Le président consulte l’Assemblée qui donne son accord pour ajouter cette délibération à l’ordre 
du jour, elle sera rapportée par Monsieur Frédéric BEAUME. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 
ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision modificative n°1 de l’exercice budgétaire 2022 - Budget Principal 
 
RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 
ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 
JACOB Thierry 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme 
GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan 
 
 

UNANIMITE 

002 Décision modificative n°1 de l’exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Le Grand Cycle de l’Eau  
 
RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme BARBUSSE Marie-
Chantal, Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme BOISSIERE Monique, M. COURDIL 
François mandataire de Mme BUTEL Amélie, M. COURDIL François, M. COURDIL François 
mandataire de Mme GARDEUR Véronique, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme GUERIN-
GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD Yvan, Mme WOLBER Valentine 
 
 

UNANIMITE 

003 Budget Principal - Modification de l’Autorisation de Programme pour l’opération « Université de 
Nîmes - Site Hoche 2ème tranche » 
 
RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  



  - 6 -  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, 
M. LACHAUD Yvan, M. PLANES Patrice, M. PLANES Patrice mandataire de M. QUITTARD 
Patrice, M. PLANES Patrice mandataire de Mme RICHARD Fabienne 
 
 

UNANIMITE 

004 Remboursement de la dette à la ville de Nîmes suite au transfert de la compétence GEMAPI 
 
RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 
ABSTENTIONS : Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. ROUX 
David 
CONTRE : M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD 
Yvan 
Ne prend pas part au vote :  
 
 

MAJORITE 

005 Rapport Quinquennal sur l'évolution des Attributions de compensation 
 
RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 
ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 
JACOB Thierry 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier 
 
 

UNANIMITE 

006 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Nîmes pour la construction d'un palais des 
congrès 
 
RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

 Administration Générale 

007 Election d'un membre du Bureau communautaire 
 
RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  
 
 
Messieurs Julien PLANTIER et Yoann GILLET sont candidats. 
 
 
Le Conseil Communautaire est invité par son Président à procéder aux opérations de vote. 
 
A l’issu du scrutin :  
Monsieur PLANTIER obtient 73 voix  
Monsieur GILLET obtient 5 voix.  
 
 
Monsieur Julien PLANTIER est élu à la majorité absolue avec 73 voix. 

 

008 Démission du mandat d'élu communautaire et remplacement au sein des commissions thématiques 
 
RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 
l’unanimité. 
 
Monsieur Emmanuel CARRIERE est candidat pour siéger au sein de la commission thématique 
Habitat, Politique de la Ville et Animation du territoire. 
 
ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 
M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 
FAYET Sylvette, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BASTID 
Christian mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de 
Mme MENUT Jo 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
Monsieur Emmanuel CARRIERE est élu. 
 

UNANIMITE 
 

009 Représentation de Nîmes Métropole au Comité syndical du Pôle d'Equilibre Territorial et Rural 
(PETR) Garrigues et Costières de Nîmes 
 
RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 
l’unanimité. 
 
Monsieur Jean-Luc DESCLOUX est candidat pour siéger au sein du comité syndical du Pôle 
d’Equilibre Territorial et Rural (PETR) Garrigues et Costières de Nîmes. 
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ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 
M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 
FAYET Sylvette, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BASTID 
Christian mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de 
Mme MENUT Jo 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
Monsieur Jean-Luc DESCLOUX est élu.  
 

UNANIMITE 

010 Représentation de Nîmes Métropole au sein du conseil d'administration de la Société Publique 
Locale AGATE 
 
RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 
l’unanimité. 
 
Messieurs Jean-Christophe GREGOIRE et Vincent BOUGET sont candidats pour siéger au 
conseil d’administration de la SPL AGATE. 
 
ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 
JACOB Thierry 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
Monsieur GREGOIRE obtient 80 voix.  
Monsieur BOUGET obtient 20 voix.  
 
Monsieur Jean-Christophe GREGOIRE est élu à la majorité absolue avec 80 voix. 

 

011 Représentation de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole au sein de la Commission 
d'Attribution de Logements de la SA d'HLM "CDC Habitat" - remplacement de Monsieur 
Laurent BOISSIER 
 
RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 
l’unanimité. 
 
Madame Géraldine REY-DESCHAMPS est candidate pour siéger en qualité de suppléant au 
sein de la Commission d’Attribution de Logements de la SA d’HLM « CDC Habitat ». 
 
ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 
M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 
FAYET Sylvette, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BASTID 
Christian mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de 
Mme MENUT Jo 
CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  
 
Madame Géraldine REY-DESCHAMPS est élue.  
 

UNANIMITE 

012 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole pour siéger au conseil d'administration du 
Lycée Voltaire à Nîmes - remplacement de Monsieur Laurent BOISSIER 
 
RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 
l’unanimité. 
 
Monsieur Emmanuel CARRIERE est candidat pour siéger en qualité de délégué titulaire au 
conseil d’administration du Lycée Voltaire de Nîmes. 
 
ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 
M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 
FAYET Sylvette, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de M. FERRIER Bruno, M. BASTID 
Christian mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de 
Mme MENUT Jo 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
Monsieur Emmanuel CARRIERE est élu.  
 

UNANIMITE 

013 Protocole d'accord transactionnel entre Nîmes Métropole et la Société SAS Georges B relatif à la 
résiliation de la convention d'occupation temporaire de l'espace de restauration de l'EERIE 
 
RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 
ABSTENTIONS : M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD 
Yvan 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme 
TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 
 
 

UNANIMITE 

 Personnel 
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014 Modification du tableau des effectifs 
 
 
RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 
ABSTENTIONS : M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD 
Yvan 
CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 
JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : M. MARCOS Antoine mandataire de M. DUPRET Gaël, M. 
VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 
 
 

MAJORITE 
 

015 Mise à disposition de personnel communautaire auprès de la Commune de Saint-Côme-et-
Maruéjols 
 
 
RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 
ABSTENTIONS : M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LACHAUD 
Yvan 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. 
VALADIER Eddy 
 
 

UNANIMITE 
 

016 Mise à disposition de personnel communautaire auprès de la Commune de Poulx 
 
 
RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 
VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. VALADIER Eddy mandataire de 
Mme TUDELA Dominique, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 
 
 

UNANIMITE 
 

 Mobilité Transport 
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017 Avenant 4 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la 
communauté d'agglomération de Nîmes Métropole 
 
RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. CARRIÈRE Emmanuel, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 
FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. CARRIÈRE 
Emmanuel mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 
Thierry, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANTIER Julien, M. 
CARRIÈRE Emmanuel mandataire de Mme ROULLE Sophie 
 

UNANIMITE 

018 Création du Comité de Partenaires de la Mobilité de Nîmes Métropole  
 
RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

019 Contournement Ouest de Nîmes _ avis du Conseil Communautaire sur le dossier enquête préalable 
à la déclaration utilité publique 
 
RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 
ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. CHAILAN Jean-Luc, M. DETREZ 
Pierre-Edouard mandataire de M. FERRIER Bruno 
Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de Mme 
SOLANA Carole, M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 
 

MAJORITE 

020 Avenant n°1 à la convention de gestion dans le cadre de la réalisation aménagements relatifs à 
l'optimisation du transport en commun sur la RD 40 dans la traversée agglomération de Caveirac 
Tranche 1 (secteur Ramias-Terre Rouge)  
 
RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. BASTID 
Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CARRIÈRE 
Emmanuel, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. COURDIL 
François mandataire de Mme GARDEUR Véronique, M. BERTIER Jean-François mandataire de 
Mme GIANNACCINI Maryse, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de M. GOURDEL Pascal, 
M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANTIER 
Julien, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. DESCLOUX Jean-
Luc mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 
TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 
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021 Convention de financement dans le cadre de la réalisation d'aménagements relatifs à l'optimisation 
du transport en commun sur la RD 40 dans la traversée d'agglomération de Caveirac Tranche 2 
(secteur Caganson - 3ème Millénaire)  
 
RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. BASTID 
Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CARRIÈRE 
Emmanuel, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. COURDIL 
François mandataire de Mme GARDEUR Véronique, M. BERTIER Jean-François mandataire de 
Mme GIANNACCINI Maryse, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de M. GOURDEL Pascal, 
M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANTIER 
Julien, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. DESCLOUX Jean-
Luc mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 
TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

 Environnement 

022 Adhésion à l'entente entre les Etablissements Publics de Coopération Intercommunale du 
Département du Gard pour l'optimisation de la gestion et l'élimination des déchets ménagers sur 
le Département  
 
RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

023 PAPI 3 Vistre - Convention de partenariat de recherche et développement pour l'élaboration d'un 
atlas homogène des aléas inondation sur le bassin versant du Vistre avec le CEREMA 
 
RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 
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024 Programme d'Actions de Prévention des Inondations (PAPI) 3 Vistre - Approbation du dossier et 
autorisation de signature  
 
RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. VINCENT Joël 
 
 

UNANIMITE 

025 Signature d'un avenant au protocole transactionnel amiable avec la SAS EG RETAIL dans le 
cadre du contentieux d'expropriation pour la réalisation des travaux du cadereau d'Uzès   
 
RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

 Aménagement du Territoire 

026 Lancement de l'opération d'aménagement : Zone d'activités Economiques communautaire de « 
Nîmes Sud » : Ouverture et modalités de la concertation préalable à la création d'une ZAC 
 
RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 
 

UNANIMITE 

027 Magna Porta - Dénomination de l'avenue de la gare 
 
RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

 Développement Economique 
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028 Attribution d'une subvention à l'Open Tourisme Lab pour la réalisation d'une thèse CIFRE sur 
la période 2022-24 
 
RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

029 Mise en place d'un concours d'innovations et d'un prix « Silver économie » 2022  
 
RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 
ABSTENTIONS :  
CONTRE : M. BERTIER Jean-François mandataire de M. ARTAL Joseph, M. BERTIER Jean-
François, M. BERTIER Jean-François mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse 
Ne prend pas part au vote :  
 
 

MAJORITE 

030 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie / Pyrénées-
Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI GLOBAL 
SCOPE au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole 
 
RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 
ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER 
Eddy 
CONTRE : M. GAILLARD Maurice, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA 
Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie-pierre 
Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 
GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry 
 

MAJORITE 

 Développement Durable 

031 Convention pluriannuelle d'objectifs - Partenariat Nîmes Métropole / MNE-RENE 30 (Maison de 
la Nature et de l'Environnement -Réseau Education Nature et Environnement du Gard), labelisée 
Centre Permanent d'Initiatives pour l'Environnement (CPIE du Gard) 
 
RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 
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032 Convention pluriannuelle de partenariat entre Nîmes Métropole et Atmo Occitanie sur le dispositif 
de surveillance de la qualité de l’air 
 
RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

033 Adhésion au groupement de commandes pour la mise en place d'un marché de valorisation de 
l'effacement des consommations électriques porté par les Syndicats Départementaux d'Energie  
 
RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 
ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 
M. CHABERT Patrick, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 
Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de M. FERRIER 
Bruno, Mme GARDET Laurence, M. BASTID Christian mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 
M. GILLET Yoann, M. CHABERT Patrick mandataire de M. GILLI Serge, M. GILLET Yoann 
mandataire de M. JACOB Thierry, M. DETREZ Pierre-Edouard mandataire de Mme MENUT Jo 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

034 Autorisation donnée au Président de signer la convention de mise à disposition des données SIG 
par BRL Exploitation à Nîmes Métropole. 
 
RAPPORTEUR : M. Planes Patrice 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, M. MARCOS Antoine mandataire de M. 
DUPRET Gaël, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Véronique, 
M. TIXADOR Gilles mandataire de Mme LIMONES Florence, M. MARCOS Antoine, M. 
TIXADOR Gilles, M. VINCENT Joël 
 
 

UNANIMITE 

 Finances 
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035 Prorogation de la garantie d'emprunt octroyée à la Société d'Aménagement des Territoires (SAT) 
suivant délibération HAB 2017.03.072 du 27.03.2017 
 
RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 
mandataire de M. JACOB Thierry 
 
 

UNANIMITE 

 
 

 
 
LA SÉANCE EST LEVÉE À 20h02 

 
 

 
 
 
 
 

Le Président, 
Franck PROUST 


